



Reporte trimestral de cumplimiento programático de metas sustantivas Octubre - Diciembre de 2024

Clave y nombre del Instituto:	1238 - Instituto Quintanarroense de Innovación y Tecnología.					
Clave y nombre del Programa Presupuestario:	M001 Administración Responsable de los Recursos.					
Resumen narrativo del nivel reportado:	F.P.CO3 - Oportuna Asistencia administrativa y de apoyo a las Unidades Responsables Sustantivas para el cumplimiento de las metas programadas, otorgada.					
Indicador:	PS4MC03 - Porcentaje de cumplimiento programático trimestral de metas con semáforo verde de las Unidades Responsables Sustantivas Institucionales.					
Método de cálculo:	[Número de Indicadores de Componentes y Actividades de los Programas Presupuestarios Sustantivos Institucionales que alcanzan metas satisfactorias (rango verde) de acuerdo con su semaforización cada trimestre del 2024/ Número total de Indicadores de Componentes y Actividades programados en los Programas Presupuestarios Sustantivos Institucionales durante cada trimestre del 2024] X 100					
Periodo reportado:	Tercer trimestre de 2024.					
Liga de publicación del Medio de verificación:	https://iqit.groo.gob.mx/medios-de-verificacion-2024/					
Unidad Responsable del Indicador:	1238-1402 - Dirección de Estrategia Digital.					
- 1 1						

Datos de las variables reportadas:

Numerador: Número de Indicadores de Componentes y Actividades de los Programas Presupuestarios Sustantivos Institucionales que alcanzan metas satisfactorias (rango verde) de acuerdo con su semaforización cada trimestre del 2024.

Denominador: Número total de Indicadores de Componentes y Actividades programados en los Programas Presupuestarios Sustantivos Institucionales durante cada trimestre del 2024.

Descripción de los resultados:

ente el ejercicio, el porcentaje alcanzado fue del 108.33% ya que se programaron 24 indicadores a nivel nte y de actividad del programa presupuestario sustantivo que alcancen metas satisfactorias y se alcanzaron 26, debido a que el indicador de conectividad se consideró que no alcanzaría ctoria por no contar con convenio firmado y metodología, sin embargo, en los 2 semestre ró la meta. Cabe señalar que se realizó un cambio al medio de verificación de este juste en la url del medio de verificación por cambio de dominio en la página del

Calendario Programado							
Octubre	Noviembre	Diciembre					
0 2 A 1 1 1	0	10					
0	0	14					

Calendario Ejecutado						
Octubre	Noviembre	Diciembre				
0 - 0	0	11				
0	0	14				









Reporte trimestral de cumplimiento programático de metas sustantivas Octubre – Diciembre 2024

Total, Indicadores	Indicadores con metas de cumplimiento satisfactorias (rango verde)	Indicadores con metas de cumplimiento medio (rango amarillo)	Indicadores con metas de cumplimiento bajo (rango rojo)
14	11	0	3

Porcentaje de cumplimiento programático de metas sustantivas = (Número de indicadores de Componentes y Actividades de los Programas Presupuestarios Sustantivos Institucionales que alcanzan metas satisfactorias (rango verde) de acuerdo con su semaforización / Número total de Indicadores de Componentes y Actividades programados en los Programas Presupuestarios Sustantivos Institucionales durante cada trimestre del 2024) X 100

Porcentaje de cumplimiento: 11/14X100 = 78.571%

Seguimiento a Indicadores registrados en el Sistema de Integración Programática y Presupuestal (SIPPRES) en el cuarto trimestre de 2024

No. consec.	Indicador E028 – TRANSFORM	Meta Programada	Alcanzada,	Semaforización Verde Amarillo Rojo	
1	CO1 - Porcentaje de sitios con servicio de internet gratuito instalados en comunidades rurales	8.889	8.889	INNOVACION TECN	8 sitios con servicio de internet gratuito instalados en zonas rurales de 90 sitios a instalar de 2023-2027 publicado en el Programa Sectorial de Desarrollo Económico Integral.
2	CO1BIS - Porcentaje de sitios con servicio de internet gratuito instalados en comunidades urbanas	10.714	10.714		6 sitios con servicio de internet gratuito instalados en zonas urbanas de 56 sitios a instalar de 2023-2027 publicado en el Programa Sectorial de Desarrollo Económico Integral.
3	COIAOI - Porcentaje de sitios con servicio de internet gratuito verificados	9.804	9.804		10 sitios con servicio de internet gratuito verificados de 102 sitios instalados.









No.	Indicador	Meta (%)		Semaforización			Observaciones	
consec.	Maleadoi	Programada	Alcanzada	Verde	Amarillo	Rojo	- Oxfortaciones	
4	C01A02 - Porcentaje de torres para el servicio de telecomunicaciones verificadas	2.874	2.874				10 torres para el servicio de telecomunicaciones verificadas de 348 registradas en el SEIT.	
5	C02 - Porcentaje de plataformas tecnológicas desarrolladas	75.000	75.000				3 plataformas tecnológicas desarrolladas de 4 solicitadas por dependencias del gobierno.	
6	CO2AO1 - Porcentaje de solicitudes de aprobación para adquirir y/o contratar bienes informáticos, atendidas.	100.000	100.000				26 solicitudes de aprobación para adquirir y/o contratar bienes informáticos atendidas de 26 registradas.	
7	C02A02 - Porcentaje de procesos tecnológicos desarrollados y funcionales	12.195	12.195				15 procesos tecnológicos desarrollados de 123 procesos tecnológicos a desarrollar de 2023-2027 publicados en el Programa Sectorial Desarrollo Económico Integral.	
8	CO2AO3 - Porcentaje de funcionarios públicos capacitados en materia de desarrollo de plataformas	85,714	85.714				30 servidores públicos capacitados en materia de desarrollo de plataformas de 35 registrados para ser capacitados.	
9	CO3 - Porcentaje de capacitaciones en materia de habilidades tecnològicas realizadas.	100.000	100.000				398 personas capacitadas en habilidades tecnológicas de 398 registradas para ser capacitadas.	
10	C03A01 - Porcentaje de eventos de capacitación promovidos	100.000	100.000				5 eventos de capacitación en materia de habilidades tecnológicas promovidos de 5 programados.	
11	CO3AO2 - Porcentaje de certificaciones en habilidades tecnológicas realizadas	16.667	95. 623				284 personas certificadas en habilidades tecnológicas de 297 capacitadas superando la meta programada.	









No.	Indicador	Meta (%)		Semaforización		Observaciones	
consec.		Programada	Alcanzada	Verde	Amarillo	Rojo	Observaciones
12	CO4 - Porcentaje de vinculaciones al ecosistema de innovación y tecnología realizadas	88.889	0.000				Meta no ejecutada, debido al cambio de titular en la Dirección, así como la falta de herramientas necesarias para llevar a cabo dichas vinculaciones
13	C04A01 - Porcentaje de capacitaciones en materia de innovación y tecnología impartidas.	100.000	100.000				16 personas capacitadas de 16 registradas.
14	CO4AO2 - Porcentaje de eventos en materia de innovación y tecnología promovidos	100.000	33.333				1 evento promovido de 3 programados.

Elaboró

LIC. RUBÍ DELFÍN CAMPOS

Jefa de Departamento de Normatividad y Planeación Revisó

LIC. MANUEL ANDRÉS HERNÁNDEZ CONTRERAS

Director de Estrategia Digital

Autorizó

M.E. JAVIER ABRAHAM AYUSO SÁNCHEZ

Director General del Instituto Quintanarroense de Innovación y Tecnología

